



## 学会坚持

上海市曹光彪小学 四(2)中队 陈泽荣  
指导老师:孙小鹰

我的爷爷很爱我们全家人,也很会照顾人。

在我出生以前,奶奶就患上了阿尔茨海默病,从那天起,我的爷爷就开始照顾奶奶了。

奶奶因为行动不便,卧病在床,时间长了就得褥疮。伤口及周围的皮肤组织,几乎都溃烂了。自从发现奶奶得了褥疮,爷爷每周都会带奶奶去医院配药、处理伤口,回到家还会小心地为她涂药膏。就这样,足足坚持了三个月,可奶奶的伤口还是没完全愈合好。

我原以为爷爷会灰心丧气,放弃为奶奶治疗。但他却始终没有放弃,仍旧坚持每天给奶奶涂药膏;每周带她去医院检查。这样,又过去了三个月。整整六个月之后,她的伤口终于愈合了。后来听大人们说,褥疮是非常难好的。需要照顾奶奶的人非常仔细小心,一直不放弃,褥疮才会有愈合的可能。听到这些,我非常感动:奶奶这次患病,如果没有爷爷的坚持,她是不可能恢复的。在这期间,每当我看到爷爷忙得满头大汗时,我总是想去帮爷爷:“爷爷,您辛苦了。我来和你一起照顾奶奶。”爷爷听了很高兴,让我帮助他给奶奶喂饭、帮她洗漱等。后来,奶奶的气色好了很多,脸都看上去红润了起来,那一刻,我可高兴了。爷爷的坚持让我明白了,爱就是坚持。

爸爸告诉我阿尔茨海默病是不可逆转的,随着年龄的增长,病症会一天天恶化。我听了非常难受。奶奶太可怜了,我要和爷爷一样,多多照顾奶奶。我希望我能像爷爷那样坚持下去,因为我知道爱就是坚持。

## 我的读书故事

上海市实验小学 五(3)中队 王妍心  
指导老师:冯月清

莎士比亚曾经说过:“书是世界的营养品。”高尔基也说过:“书是人类进步的阶梯。”没错,以文字为“房”,标点为“窗”,在文学的庄园里,到处都充满了灿烂的阳光。

我特别喜欢看书,在吃饭的时候看,在睡觉的时间看,在学习的时间也看……

有一件令我最印象深刻的事情,有一次吃晚饭时,我被一本书《红楼梦》迷住了,边吃边看。不知不觉中,我夹了一块什么东西放进了嘴里,刚进嘴,“啊!什么东西好辣。”我眼泪直流,眉头皱起,赶忙把它吐了出来,一看原来是块生姜,一开始我还以为是肉呢!可是,过了一会儿,我又被这本书中的情节吸引了,林黛玉的病情好转了,贾宝玉怎么失了他的玉太可惜了,呀!贾母又死了……

读书是我的精神食粮,还是我心灵的伙伴,它能驱逐我的烦恼,也能给我振奋的力量。

阅读是我生活中不可缺少的美好。阅读,会给我的生活带来许多快乐;阅读,会让我的生活增添更多的知识养分;阅读,把我引进了一个崭新的世界。

阅读让生活更美好!



## 小区里的快乐天堂

上海金洲小学 四(6)中队 李莞菁  
指导老师:李硕

我们楼下的小花园是小区里最热闹的地方。

清晨,小花园是大人们的运动场。晨跑的年轻人,步伐稳健,精神抖擞。跳广场舞的老奶奶们,动作整齐,舞姿优美。打羽毛球的老爷爷们,身姿矫健,敏捷地挥舞着球拍。还有叔叔阿姨,在一旁的单杠上舒展着筋骨,好像是运动员在拉伸,准备上场呢!

中午,小花园是爷爷奶奶们的棋牌室。他们支起桌子,摆好板凳,围坐在一起。一边聊着天,一边下着棋,不时还传来了好棋的叫好声或是下了臭棋的叹息声。

傍晚,小花园是小朋友们的游乐园。小朋友们放学后,都聚在小花园放松玩乐。他们有的滑滑板,有的跳绳,还有的骑自行车……玩得不亦乐乎,小花园里充满了欢声笑语。

我想,小花园不就是我们小区的快乐天堂吗?不就是这个五彩缤纷世界的缩影吗?

亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400—600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到xsdbtougao@163.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。)

